
　

来
街
の
主
な
交
通
手
段
は
、全
体
で
は

「
自
動
車
」が
最
も
多
く
、次
に「
Ｊ
Ｒ
東

海
」と
な
り
、昨
年
同
様
で
あ
っ
た
。回
答

者
の
住
所
を
市

内
・
市
外
別
に
み

る
と
、市
内
か
ら

は「
徒
歩
」「
自
動

車
」「
バ
ス
」の
順

で
、市
外
か
ら
は

「
Ｊ
Ｒ
東
海
」「
自

動
車
」「
バ
ス
」の

順
で
利
用
が
多

かっ
た
。（
表
１
）

街
へ
来
る
交
通
手
段
は
？

　

静
岡
の
中
心

市
街
地
に
ど
の
位

の
割
合
で
来
る
か

尋
ね
た
と
こ
ろ
、

全
体
で
は「
月
１

〜
２
回
」と「
週

１
〜
２
回
」で
約

６
割
を
占
め
た
。

街
へ
来
る
頻
度
は
？　

全
体
で
は

「
月
１
〜
２
回
」

が
最
多

　

来
街
者
の
目
的
地（
複
数
回
答
）は
、

商
店
街
で
は
例
年
同
様「
呉
服
町
商
店

街
」が
最
も
多
く
、次
に「
七
間
町
商
店

街
」「
紺
屋
町
商
店
街
」の
順
で
あ
っ
た
。

大
型
店
で
は「
新
静
岡
セ
ノ
バ
」が
４
割

来
街
場
所・目
的
地
は
？

中
心
市
街
地
を
訪
れ
る

目
的
は
？

　

来
街
の
目
的
は「
買
物
」が
最
も
多

く
、次
に「
飲
食
」「
散
策
」「
イ
ベ
ン
ト
」

「
映
画
」「
そ
の
他
」の
順
で
あ
っ
た
。「
そ

の
他
」の
内
容
は
、仕
事
、勉
強
、習
い
事

な
ど
で
あ
っ
た
。（
表
４
）

　

来
街
の
目
的
が「
買
物
」と
回
答
し
た

人
に
、そ
の
内
容（
購
入
品
目
）を
尋
ね

た
と
こ
ろ
、「
衣
料
品
」が
約
５
割
で
最

も
多
く
、以
下「
食
料
品
」「
書
籍
・
文

具
」「
化
粧
品
・
医
薬
品
」の
順
で
あ
っ

た
。（
表
５
）

静岡地域来街者調査概要
調査日時 平成30年11月25日（日）10：00～17：00

調査方法 来街者に対する面接アンケート方式

回答者数 600人（各地点60人） 37.3％男性 62.7％女性
68.2％市内 31.8％市外

調査地点 全10地点
◆ 駅ビル パルシェ前
◆ 静岡伊勢丹前
◆ 松坂屋静岡店前
◆ 静岡マルイ・モディ前

◆ 静岡東急スクエア前
◆ 静岡パルコ前
◆ 新静岡セノバ前
◆ 紺屋町商店街（クーポール会館前）

◆ 呉服町商店街
  （ＳＡＮＡＤＡＹＡ［真田屋］前）
◆ 七間町商店街
  （静岡北ワシントンホテルプラザ前）

住所別区分

住所地

焼津・藤枝・島田・富士市

その他県内外

葵　区

駿河区

清水区

静岡市

割合（％）

36.3

18.7

13.2

16.9

14.9

順位

全体

市内

市外

１位

月１～２回

週１～２回

月１～２回 ほとんど
来ない

２～３ヶ月
に１回

割合（％）

 34.0

 35.5

 40.3

２位

週１～２回

月１～２回

割合（％）

  27.0

 31.1

 23.6

３位

ほぼ毎日

ほぼ毎日

割合（％）

  17.0

 22.2

 19.4

来街頻度 （表2）

順位

全体

市内

市外

１位

自動車

徒歩

ＪＲ東海

割合（％）

27.8

23.5

52.9

２位

ＪＲ東海

自動車

自動車

割合（％）

24.8

20.8

42.9

３位

徒歩

バス

バス

割合（％）

16.2

18.6

3.2

来街交通手段 （表１）

市
内
か
ら
は「
徒
歩
」、

市
外
か
ら
は「
Ｊ
Ｒ
東
海
」が
最
多

　

回
答
者
の
住
所
を
市
内・市
外
別
に
み

る
と
、市
内
で
は「
週
１
〜
２
回
」と「
月

１
〜
２
回
」、市
外
で
は「
月
１
〜
２
回
」

と「
２
〜
３
ヶ
月
に
１
回
」で
６
割
強
を

占
め
た
。（
表
２
）

商
店
街
で
は「
呉
服
町
商
店
街
」、

大
型
店
で
は「
新
静
岡
セ
ノ
バ
」

が
最
多

強
を
占
め
、オ
ー
プ
ン
し
た
平
成
２３
年
度

か
ら
８
年
連
続
で
第
１
位
と
な
っ
た
。次

い
で「
静
岡
パ
ル
コ
」「
駅
ビ
ル
パ
ル
シ
ェ
」

「
静
岡
伊
勢
丹
」の
順
で
あ
っ
た
。（
表
３
）

　

な
お
、「
新
静
岡
セ
ノ
バ
」は
、回
答
者

の
住
所
を
市
内・市
外
別
、男
女
別
で
み

て
も
最
も
多
か
っ
た
。ま
た
、年
代
別
で

み
て
も
１０
代
、２０
代
、３０
代
、４０
代
、５０
代

が
第
１
位
、６０
代
、７０
代
以
上
も
第
２
位

と
な
っ
て
お
り
、幅
広
い
層
か
ら
支
持
を

集
め
て
い
る
。

目
的
は
全
体
の
約
８
割
が

「
買
物
」、買
物
の
内
容
は

約
５
割
が「
衣
料
品
」

商
店
街

施
設
等

区　分

呉服町商店街

七間町商店街

紺屋町商店街

御幸町商店街

割合（％） 区　分 割合（％） 区　分 割合（％）

22.2

12.3

6.7

3.2 大
型
店

新静岡セノバ

静岡パルコ

駅ビル パルシェ

静岡伊勢丹

松坂屋静岡店

静岡東急スクエア

静岡マルイ・モディ

アスティ静岡

43.3

27.8

22.8

21.2

15.3

13.3

8.2

5.2

公園

文化施設

病院

その他　

2.8

2.0

1.0

9.5

来街場所・目的地 ［複数回答］ （表3）



予
算
は
１
万
円
未
満
が
７
割
以
上

小売商業部会特集 通行量・来街者 調査結果

　

買
物・飲
食
で
の
予
算
額
は「
３
千
円

未
満
」が
平
成
２１
年
度
以
降
引
き
続
き

最
も
多
く
、次
に「
３
千
円
〜
５
千
円
未

満
」「
５
千
円
〜
１
万
円
未
満
」の
順
で

１
万
円
未
満
が
７
５
．５
％
を
占
め
て
い

る
。（
表
６
）

　

な
お
、回
答
者
を
年
代
別
に
み
る
と
、

１０
代
、２０
代
、４０
代
、５０
代
、６０
代
、７０
代

以
上
は「
３
千
円
未
満
」、３０
代
の
み

「
５
千
円
〜
１
万
円
未
満
」が
最
も
多

か
っ
た
。

買
物・飲
食
で
の
予
算
は
？

　

中
心
市
街
地
で
の
お
買
物
や
サ
ー
ビ

ス
の
機
能
に
つ
い
て
は「
満
足
」と「
や
や

満
足
」が
合
わ
せ
て
６
６
％
と
６
割
強
、

「
不
満
」と「
や
や
不
満
」が
合
わ
せ
て
５
．

８
％
に
と
ど
ま
っ
た
。（
表
８
）

　

満
足（
や
や
満
足
）し
て
い
る
点
は「
品

揃
え
」が
５
８
．８
％
で
最
も
多
く
、次
に

「
接
客・サ
ー
ビ
ス
」３
９
．１
％
、「
気
軽
に

中
心
市
街
地
に
充
実

し
て
ほ
し
い
施
設
や

サ
ー
ビ
ス・店
舗
は
？

　

中
心
市
街
地
で
の
滞
在
時
間
は「
２
時

間
〜
３
時
間
未
満
」が
３
２
．０
％
で
平
成

１８
年
度
以
降
引
き
続
き
最
も
多
く
、以

下「
３
時
間
〜
５
時
間
未
満
」２
３
．２
％
、

「
１
時
間
〜
２
時
間
未
満
」２
０
．２
％
の

順
と
な
っ
て
い
る
。ま
た
、合
わ
せ
て
６
割

が
３
時
間
未
満
と
な
っ
た
。（
表
７
）

中
心
市
街
地
で
の

滞
在
時
間
は
？

「
２
時
間
〜
３
時
間
未
満
」が
最
多

中
心
市
街
地
で
の

お
買
物・サ
ー
ビ
ス
の

機
能
に
つ
い
て
は
？

　

中
心
市
街
地
に
充
実
し
て
ほ
し
い
施

　

中
心
市
街
地
に
充
実
し
て
ほ
し
い

サ
ー
ビ
ス
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
商
店
街

マ
ッ
プ
」３
１
．３
％
で
最
も
多
く
、次
に

「
公
衆
無
線
Ｌ
Ａ
Ｎ（
Ｗ
ｉ‐

Ｆ
ｉ
）」３
０
．

２
％
、「
共
通
駐
車
券
」２
６
．２
％
、「
ポ

イ
ン
ト
カ
ー
ド・ス
タ
ン
プ
サ
ー
ビ
ス
」１

８
．５
％
の
順
で
あ
っ
た
。

　

回
答
者
の
年
代
別
に
み
る
と
、１０
代

〜
２０
代
は「
公
衆
無
線
Ｌ
Ａ
Ｎ（
Ｗ
ｉ‐

Ｆ

ｉ
）」、３０
代
〜

６０
代
は「
共
通

駐
車
券
」、７０

代
以
上
で
は

「
商
店
街
マ
ッ

プ
」が
最
も
多

か
っ
た
。（
表

15
）

（表8）

区　分

満 足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不 満

28.2

37.8

28.2

 4.8

 1.0

お買物・サービスの
満足度

割合（％）
（表9）

内　容順位

品揃え

接客・サービス

品質・鮮度

歩行者天国

気軽にお店に
入れる雰囲気

催事・イベント
の内容

１

２

３

４

６

割合（％）

58.8

39.1

25.3

10.9

10.4

満足（やや満足）して
いる点（表10）

内　容順位

１

２

３

４

ー

割合（％）

48.6

34.3

8.6

5.7

28.6

不満（やや不満）な点

催事・イベント
の内容

商品の
オリジナル性

接客・
サービス

品揃え

その他

［複数回答］ 

（表15）

内　容
商店街マップ
公衆無線ＬＡＮ（Ｗｉ-Ｆｉ）
共通駐車券
ポイントカード・スタンプサービス
貸自転車
有人案内所
その他

割合（％）
31.3
30.2
26.2
18.5
11.2
7.0
2.2

充実してほしいサービス 複数回答 （表14）

内　容
休憩スペース・ベンチ
公衆トイレ
駐輪場
駐車場
スロープ・障害者用トイレ
託児施設
その他

割合（％）
43.7
28.2
27.2
22.0
14.8
4.2
3.8

充実してほしい施設 複数回答

内　容順位

１

２

３

４

５

ー

買　物

飲　食

散　策

イベント

映　画

その他　

割合（％）

77.5

32.5

10.2

5.8

5.7

10.5

（表4）来街目的 　複数回答
購入品目順位

１

２

３

４

５

６

衣料品

食料品

書籍・文具

化粧品・医薬品

家庭用品

カバン・履物

割合（％）

50.1

30.5

13.8

12.9

11.6

8.2

買物の内容 （表5）
複数
回答（表6）

予　算　額

３千円未満

３千円～５千円未満

５千円～１万円未満

１万円～２万円未満

２万円～３万円未満

３万円～５万円未満

５万円～10万円未満

10万円以上

割合（％）

32.5

21.7

21.3

14.0

 5.2

 2.5

 2.0

 0.8

買物・飲食の予算額

（表7）

区　　分

１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～３時間未満

３時間～５時間未満

５時間～７時間未満

７時間以上

割合（％）

  7.8

20.2

32.0

23.2

13.3

 3.5

滞在時間満
足（「
満
足
」＋「
や
や
満
足
」）が

６
割
強

［複数回答］ 

充
実
し
て
ほ
し
い
サ
ー
ビ
ス
は

「
商
店
街
マ
ッ
プ
」

充
実
し
て
ほ
し
い
施
設
は

「
休
憩
ス
ペ
ー
ス・ベ
ン
チ
」

お
店
に
入
れ
る
雰
囲
気
」２
５
．３
％
の
順

で
あ
っ
た
。（
表
９
）

　
一
方
、不
満（
や
や
不
満
）な
点
は「
接

客・サ
ー
ビ
ス
」が
４
８
．６
％
で
最
も
多

く
、次
に「
品
揃
え
」３
４
．３
％
、「
商
品

の
オ
リ
ジ
ナ
ル
性
」８
．６
％
の
順
で
あ
っ

た
。「
そ
の
他
」の
内
容
は
店
舗
の
種
類
、

駐
輪
場・駐
車
場
が
少
な
い
な
ど
で
あ
っ

た
。（
表
10
）

設
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、例
年
同
様「
休
憩

ス
ペ
ー
ス・ベ
ン
チ
」が
４
３
．７
％
で
最
も

多
く
、次
に「
公
衆
ト
イ
レ
」「
駐
輪
場
」

「
駐
車
場
」の
順
で
あ
っ
た
。（
表
14
）

　

回
答
者
の

年
代
別
に
み

る
と
、す
べ
て

の
年
代
で「
休

憩
ス
ペ
ー
ス・ベ

ン
チ
」が
最
も

多
か
っ
た
。


